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A projekt célja és rövid összefoglalása: 

Az „Új bölcsőde építése Szombathelyen” c. projekt illeszkedik Szombathely MJV Önkormányzata 

Terület- és Településfejlesztési Program célrendszeréhez, meghatározott prioritásaihoz és 

intézkedéseihez. A programban meghatározott városi intézkedések beavatkozásaival javul Szombathely 

és ezáltal a megye lakosságának a minőségi nevelési gondozási szolgáltatásokhoz való hozzáférése. 

Általuk a lakosság olyan ismeretekre, készségekre, kompetenciákra tesz szert, melyek alapvetőek 

egyrészt a társadalmi felzárkózáshoz, másrészt a jövő információs társadalmába való sikeres 

bekapcsolódáshoz. Az Önkormányzat, mint fenntartó a meglévő bölcsődék fejlesztésén túlmenően – 

figyelembe véve a jelenlegi és várható férőhelyszám alakulását - új intézmény létesítését tűzte ki célul, 

gazdaságos és fenntartható működést elvárva. Jelen projekt keretében új bölcsődei épület megépítésével 

férőhelybővítés valósul meg új feladat-ellátási helyszínen Szombathely városában. 

Az intézkedés célja, hogy a bölcsődei intézmények infrastruktúrájának fejlesztésén keresztül csökkentse 

a nevelés-gondozás minőségében meglévő különbségeket. Az infrastrukturális fejlesztéseknek az alábbi 

specifikus célokat kell szolgálniuk: 

• a nevelési tevékenység minőségének és hatékonyságának növelése, 

• az esélyegyenlőség biztosítása és az integrált nevelés-oktatás elősegítése. 

A projekt keretében megvalósuló infrastrukturális beruházás célja, hogy szolgáltató családbarát 

intézményként a gyermekellátás területén egy magasabb színvonalú ellátást biztosítson. Az új bölcsőde 

tervezésénél fontos szempont a funkcionalitásnak megfelelő kialakítás, prevenciós és fejlesztő 

tevékenység végzéséhez szükséges helyiségek létesítése, a teljes épület akadálymentes 

megközelítésének biztosítása, energiatakarékos működtetése. 

A beruházásra vonatkozó kivitelezési szerződés 2022. február hónapban aláírásra került, megtörtént a 

munkaterület átadása, az alapozási munkálatokkal elkezdődtek az építési munkák. Jelenleg szerkezet 

építési, falazási, gépészeti alapszerelési feladatok elvégzése van folyamatban. 

Kivitelezési határidő: 12 hónap. 

Kedvezményezett: Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 

Megítélt támogatás: 460 000 000,- Ft 

Támogatás mértéke: 100% 

Megvalósítási időszak: 2020.03.01 - 2023.04.30. 

 


